

瞎女的见证：神，一步一步带领我们

各位，上个礼拜听到一个见证的时候，我很感动。美国有个杂志创办者是韩国人，她是瞎眼的。她3岁的时候，韩国战争发生之后到处有导弹，对不对？但是她自己因为没有饭吃，当时韩国好几百万人死亡，每个地方吃草，吃树皮。那个时候她遇到一个奇怪的东西，她拿出来，看是什么的时候，突然间爆炸了，所以她的眼睛也炸瞎了，然后整个生命也是快要死的光景。他的父亲不忍得看她痛苦，叫她快点死去，把她丢在韩国汉江。刚好那个时候有一个美军看到了——我们韩国真的对美国有很大的一个欠债。

美国人是不能想象这样的事情，孩子无论怎样的受伤，是不能这样的，他赶快游泳把她拯救出来。当时孤儿太多了，找不到她的父母，自己给她治疗，但是得到治疗后，她的眼睛还是瞎了。美国人就把她带到美国来收养她为自己的女儿了。她得了很大的恩典，最大的天赋是她会唱歌，所以她在美国大学那个研究所读到博士了。然后她的父母把她送到迪娜，那是移民最发达的地方，在那里再得了博士之后，被收取成为德贝里的同工。

她无论到哪里去，就是唱歌，见证上帝在她身上显明的爱。有一句话很感动我，她说，“我是瞎眼的，所以必定是有人要带领我一步一步走的，带领我的，绝对不会告诉我说，一百公里前面有什么东西，带领我的呢，他必定是在你的前面有一个石头，前面有一个楼梯，一步一步带领的。”然后她说，“亲爱的弟兄姐妹们，我们的阿爸父，带领我们是一步一步带领的，所以你们要得着看见主一步一步带领的系统，就叫建殿了，这个叫成为基督的身体了，这个叫全幅军装了，这个叫穿上基督了、基督新人了。然后坚定了生命的目标——与他同受苦难，同得荣耀的时候，所以一步一步要走。”哈利路亚！

各位，有这样的心来过早上到晚上，继续寻找上帝的话，你的生命、你的时光，天上的阿爸父会满面笑容的看你的，会因你欢呼！真的会这样的。

节选自 2018 年 1 月 21 日信息：《神的安慰，乃是我们作凡事上的力量》（天国和地狱-6）